Село Теренколь

Село, центр административного округа Казталовского района. Село Теренколь до 1950 года назывался колхоз "Жанаталап". С 24 февраля 1964 года Теренколь выделился как отдельный совхоз. Сегодня Теренкольский сельский округ переименован в село Нурсай. У названия Нурсай есть своя загадка.

На окрайне села был **овраг**. В этом же ущелье жил богач из рода «Алаша» Нурмаганбет. Сегоднешнее название аула «Нурсай» вышло от слова "Нурмаганбет сайы". Районный центр расположен в 32 км к юго—западу от села Казталовка, на полупустынной зоне с бледно-коричневым и коричневыми почвами, на которых растут белая лебеда и полынь.

1963-91 г. Был центром овцесовхоза "Теренколь". На его основе в Теренколье и в селах Беспишен, Мереке, которые относятся к округу, создано товарищество и 21 крестьянское хозяйство. На территории сельского округа имеются общеобразовательная средняя школа, 2 фельдшерских пункта. Жители населенных пунктов имеют доступ автомобильным дорогам. Численность населения-1014 человек (01.01.2018)